



# Знамя ПРАВДЫ

№56 (10017)

четверг  
14  
ИЮЛЯ

2016

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

## Праздники

### Курултай укрепляет дружбу народов XX казахский фестиваль прошёл в Казанском районе



Делегацию Упоровского района представляла масальская диаспора.

«Курултай занял особое место в календаре значимых событий региона и позволяет каждому участнику ощутить свою причастность с историей, богатыми культурными традициями казахского народа», — отметил в своём видеообращении к участникам XX областного казахского фестиваля Владимир Якушев.

В этом году областной Курултай, местом проведения которого был выбран приграничный с Казахстаном Казанский район, прошёл в 20-й раз. Первый фестиваль состоялся в Голышмановском районе.

Это один из самых ярких национальных праздников Тюменской области. Казахский фестиваль позволяет развивать духовный потенциал, талант и творческие способности подрастающего поколения. Он открыт абсолютно для всех народов — казахи с удовольствием знакомят гостей мероприятия со своими традициями, культурой и кухней. Важно, что тюменский Курултай вносит значительный вклад не только в развитие сфер внутри региона

— он также способствует и дальнейшему плодотворному сотрудничеству Тюменской области и Республики Казахстан.

В числе почётных гостей на празднике присутствовали Есенгалий Ибраев, президент национально-культурной автономии казахов Тюменской области, как один из главных организаторов Курултая, И. И. Квитка, депутат Государственной Думы РФ, заместитель председателя Комитета Госдумы Федерального Собрания РФ по международным делам. Иван Иванович поздравил собравшихся: «Замечательно, что казахи Тюменской области поддерживают свои традиции, сохраняют уважение к старшим, передают опыт подрастающему поколению. Курултай служит национально-культурному возрождению и укреплению дружбы народов Тюменской области. Сегодня самый надёжный друг России — это Казахстан. Пусть так будет всегда!».

XX Курултай был открыт красочным парадом делегаций территорий-участниц. Параллельно с работой гостеприимных

подворий шла колоритная концертная программа, в которой приняли участие представители территорий юга Тюменской области и артисты из Петропавловска Северо-Казахстанской области Республики Казахстан. На протяжении всего мероприятия проходили всевозможные состязания. Лучших наградили на торжественном закрытии Курултая.

От Упоровского района на праздник отправилась масальская диаспора. В различных конкурсах представители нашей делегации получили ряд наград. За оформление «усадыбы» было присвоено третье место. Ерик Смагулов стал третьим в армрестлинге. Кстати, семья Смагуловых получила от организаторов благодарственное письмо за сохранение семейных традиций. Не остался в стороне без подарка и самый младший Ислам. За свой год с небольшим он уже дважды становился участником областных мероприятий — Моста дружбы и Курултая. Ему вручили мягкую игрушку.

Соб. инф.

**К сведению кандидатов, политических партий и избирательных объединений, участвующих в выборах в Государственную Думу Федерального Собрания РФ!**

В связи с предстоящими выборами депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва АНО «ИИЦ «Знамя правды» уведомляет о готовности предоставить всем зарегистрированным в установленном порядке кандидатам, политическим партиям и избирательным объединениям, выдвинувшим зарегистрированные списки кандидатов, печатную площадь в общественно-политической газете Упоровского района «Знамя правды» для размещения предвыборных агитационных материалов.

Общий объём бесплатной печатной площади составляет 2016 кв. см.

Общий объём зарезервированной печатной площади для предоставления на платной основе составляет 2016 кв. см, стоимость 1 кв. см — 70 рублей.

**К сведению кандидатов, политических партий и избирательных объединений, участвующих в выборах в Тюменскую областную Думу!**

В связи с предстоящими выборами депутатов Тюменской областной Думы АНО «ИИЦ «Знамя правды» уведомляет о готовности предоставить всем зарегистрированным в установленном порядке кандидатам, политическим партиям и избирательным объединениям, выдвинувшим зарегистрированные списки кандидатов, печатную площадь в общественно-политической газете Упоровского района «Знамя правды» для размещения предвыборных агитационных материалов.

Общий объём бесплатной печатной площади составляет 2016 кв. см.

Общий объём зарезервированной печатной площади для предоставления на платной основе составляет 2016 кв. см, стоимость 1 кв. см — 70 рублей.

## Заготовка кормов

### Пора сенокосная

**Вера ХАЛАЕВА.**

По данным районного комитета по развитию АПК на 13 июля всеми хозяйствами района заготовлено более 41 процента от планируемого объёма сена и почти 26 процентов сенажа. На корма ушли травы с 4 590 гектаров.

Лидером по заготовке кормов на зимний период является СПК «Емуртлинский». Сена у них запасено уже больше половины требуемого количества. А сенажа, которому отдают предпочтение животноводы при разработке рационов, — 39 процентов. Его в кооперативе планируют за-

готовить более 10 000 тонн. Агроном Юрий Лузин отмечает: «Уже полностью скошены люцерна и костёр, подошёл срок косыбы клевера. Всего многолетников на полях осталось на два-три дня работы, как только погода позволит, закончим и их. А через десять дней наступит фаза молочной спелости у однолетников, поэтому начнём и их кошение. Последний дождь, который вылил на каждый квадратный сантиметр до 30 миллиметров воды, конечно, сильно повлияет на сроки».

К этим же цифрам по запасам кормов приближаются аграрии ЗАО «Нива-Агро». На утро среды у них было определено на

хранение более 60 процентов сена и 13 процентов сенажа. Агроном предприятия Александр Яковлев говорит, что такие показатели для июля вполне характерны: «Кормозаготовка на 90 процентов зависит от погоды, которой в июне не было. Невысокие температуры задерживали рост трав, а активные осадки мешали приступить к сенокосу. Зато солнечная погода июля иногда позволяла заготавливать ежедневно до 10 процентов от планового годового объёма». Надо отметить, что в хозяйстве самые высокие плановые нормы: сена — 2 000 тонн, сенажа — 15 000 и силоса — 7 500.

Догоняет лидеров и ООО

«Тобол». Несмотря на то, что многие покосы предприятия до сих пор затоплены или не высохли после паводка, аграрии стараются искать новые, не используемые ранее колки и поляны. Ведь предприятие должно обеспечить кормами не только своё дойное стадо. Суерцы уже привыкли, что в «Тоболе» всегда можно приобрести сено для своего подворья.

Дождливые дни этой недели обещают отсрочить работы в этом направлении, но впереди у аграриев ещё много ясных и тёплых дней, так что есть все основания рассчитывать на 100-процентное выполнение планов по грубым кормам.



Прогноз погоды  
с 15 по 18 июля



ПТ +17...+19/+15...+17



СБ +19...+21/+15...+17



ВС +19...+21/+15...+17



ПН +21...+23/+15...+17

## Инновации

## Все документы в одно окно



В Центре государственных и муниципальных услуг можно оформить все документы.

**Илья ЛИПУХИН**  
(фото Сергея НОВИКОВА).

В России начались единовременные выплаты из средств материнского капитала. Получить поддержку от государства за второго ребёнка на свои нужды в размере 25 тысяч рублей можно в Пенсионном фонде. Кроме этого, все необходимые документы можно оформить в Центре государственных и муниципальных услуг «Мои документы», находящемся в с. Упорово по ул. Б. Янтиминова, 29.

Преимущество обращения за господдержкой по единовременной выплате из материнского капитала в том, что в Центр «Мои документы» в Упорово можно обратиться в любое удобное для заявителя время: с восьми утра до восьми вечера – в будние дни, а в

субботу до 16 часов. Также любой клиент может запланировать свой визит на выгодные для себя часы через электронную терминал запись.

Весь сервис Центра направлен на то, чтобы была максимальная доступность для граждан, при этом нет необходимости отпрашиваться с работы. Филиал объединяет в себе услуги органов государственной власти по принципу одного окна и оказывает 157 услуг. В будущем этот перечень станет ещё больше.

Вскоре в Центре «Мои документы» будут выдавать и свидетельства о рождении и смерти по линии ЗАГСа. А со следующего года здесь же автолюбители смогут обменять водительские удостоверения.

В настоящий момент наибольшим спросом у населения пользуются услуги регистрации недвижимости и сделок с ней. По

линии департамента социального развития ведётся приём по оформлению документов на возмещение расходов по найму жилья, коммунальным услугам, детским пособиям и адресной социальной помощи. Частыми гостями Центра являются охотники, которые оформляют разрешения на добычу диких животных.

Для удобства посетителей в учреждении установлен терминал электронной очереди и инфокиоск, где можно зайти на официальный сайт МФЦ (многофункциональный центр), ознакомиться с услугами, с необходимым пакетом предоставления документов для оказания услуг и оценить качество его работы.

Более подробно о работе Центра предоставления государственных и муниципальных услуг можно узнать по телефону: 3-20-33.

## Социальная служба

## Традиции в замещающих семьях



Коллективное творчество ребят и их родителей по изготовлению «сердце семьи».

8 июля на территории Коркинского сельского поселения состоялся семинар-практикум с замещающими семьями «Семейные традиции как залог взаимопонимания и благополучия». Мероприятие было посвящено Дню семьи, любви и верности.

В нём приняли участие родители и дети из приёмных семей, специалисты ведомств системы профилактики, психологи. В ходе семинара состоялись обсуждения семейных тради-

ций в вопросах воспитания, практические занятия на улучшение детско-родительских отношений. Участники демонстрировали фотоальбомы, где были отражены их увлечения, отдых.

Приятно было смотреть на совместное творчество детей и родителей при проведении мастер-класса «Мы вместе», итогом которого явились яркие красочные работы «Сердце семьи».

Изюминкой мероприятия стала концертная программа, подготовленная соб-

ственными силами талантливых детей. Песни, стихи, танцевальные номера до слёз тронули сердца всех зрителей.

Встреча завершилась чаепитием с домашней выпечкой.

Организаторы благодарят за оказанную помощь в проведении семинара работников Коркинского СДК и школы.

**Анастасия ВАХТОМИНА,**  
психолог комплексного центра соцобслуживания населения.

## Официально

## Изменения в регистрации прав на недвижимость

С 15 июля этого года государственная регистрация прав на недвижимость будет удостоверяться только выпиской из ЕГРП.

Управление Росреестра по Тюменской области информирует, что с 15 июля вступает в силу норма об изменении Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимость и сделок с ним», на основании которой государственная регистрация возникновения и перехода прав на недвижимость будет удостоверяться только выпиской из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), в связи с чем пре-

кращается выдача свидетельств о государственной регистрации прав, в том числе повторных.

Форма выписки из ЕГРП, удостоверяющей проведение государственную регистрацию прав, утверждена приказом Минэкономразвития России и может быть выдана как в бумажной, так и в электронной форме.

Выписка из ЕГРП, удостоверяющая проведённую государственную регистрацию прав, – это документ, подтверждающий факт проведения такой государственной регистрации и наличие в ЕГРП указанных в ней сведений, в том числе о правообладателе, объекте недвижимости, зарегистрированном в соответствующий день под соответствующим номером праве,

правоустанавливающих документах – основаниях для регистрации права на дату, указанную в ней в качестве даты выдачи.

При этом, согласно законодательству, только запись о государственной регистрации права в ЕГРП является единственным доказательством существования зарегистрированного права.

Указанные меры направлены, прежде всего, на повышение качества и доступности государственных услуг, укрепление гарантий зарегистрированных прав и обеспечения стабильности гражданского оборота недвижимости.

**Управление  
Федеральной службы  
государственной  
регистрации, кадастра  
и картографии по ТО.**

## Безопасность

## Сбавь скорость, водитель!

Госавтоинспекция региона отмечает, что с наступлением лета на дорогах обострилась аварийная обстановка.

Так, за прошедшую неделю на трассах юга Тюменской области погибло 20 человек, двое из которых в Упоровском районе. С начала месяца в дорожных авариях погибли трое несовершеннолетних детей, 13 – получили травмы и увечья. Сотрудниками Госавтоинспекции только за 4 выходных дня июля (2-3 и

9-10), от управления транспортными средствами отстранены 178 нетрезвых водителей, в том числе пятеро – совершивших данные нарушения повторно, за что предусмотрена уголовная ответственность.

Автоинспекторы обращаются к автолюбителям, чтобы они были более внимательными на дорогах, соблюдали ПДД, не нарушали скоростной режим, во время длительных поездок чаще останавливались и отдыхали. А родителям детей и подростков насто-

тельно рекомендуют повторить с детьми правила безопасного поведения на дороге.

Главное управление МЧС России по Тюменской области так же напоминает участникам дорожного движения, что в случае любой беды вы всегда можете обратиться по номерам вызова экстренных служб – «112» (для мобильных телефонов) и «01» (для стационарных телефонов). Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.

**Соб. инф.**

## Не садись в жару за руль с гипертонией

Автоинспекторы, врачи и спасатели призывают водителей, предрасположенных к заболеваниям, отказаться от поездок в жару.

По словам врачей, такая погода представляет опасность для водителей с повышенным артериальным давлением, гипертоников, людей, страдающих ишемиче-

ской болезнью сердца или сахарным диабетом, а также другими заболеваниями, которые могут обостриться в жаркие дни. В группе риска также и те, кому просто тяжело и не комфортно в жару. Не стоит садиться за руль, если в вашем анамнезе были судороги или, тем более эпилептические припадки.

Автоинспекторы, врачи

и спасатели МЧС проводят работу с участниками движения на тюменских дорогах. Специалисты разъясняют возможные последствия и рекомендуют водителям, для которых актуальны вышеперечисленные противопоказания, воздержаться от поездок за рулём в ближайшие дни.

**Госавтоинспекция  
Тюменской области.**

## ВОДА НЕ СТРАШНА ТЕМ, КТО СОБЛЮДАЕТ ОСТОРОЖНОСТЬ!

ПОМНИ: БЕЗОПАСНЫЙ ОТДЫХ НА ВОДЕ ЭТО –

- ♦ дисциплинированность и строгое соблюдение правил поведения на воде;
- ♦ умение не только плавать, но и оказать помощь товарищу, попавшему в беду



Не заходите в воду в состоянии алкогольного опьянения

Не оставляйте детей у воды без присмотра

Не купайтесь в незнакомых и необорудованных местах

**01** телефон единой службы спасения (мобильный: 010; 112)